
 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal 

Réunion tenue le 25 novembre 2009 
 

 
Sont présents:  Jacques Duchesne, Philippe Desmarais, Caroline Charron, Lily Gosselin 
(parents), Martine Aubin, Louise Dalpé, Sophie Beaudoin (enseignantes), Julie Leclerc 
(service de garde), Geneviève Diorio (stagiaire de Louise Dalpé) et Mme Marie-Claire 
Beauregard (directrice). 
Absentes: Isabelle Ferland (parent) et Ghislaine Jean (représentante du personnel) 
 
1.0  L'Ouverture de l'Assemblée se fait à 19h10 heures. 
 1.1 Vérification du quorum : Nous avons quorum. 
 1.2 Nomination d’un ou d’une secrétaire : Lily Gosselin agira comme secrétaire 
 
2.0  Lecture et adoption de l’ordre du Jour : 
 
 Ajouts: 
 6.1  Chorale 

6.2  Formation des membres des conseils d’établissement 
 
L'ordre du jour est proposé par Martine Aubin, appuyé par Sophie Beaudoin. 

 
3.0  Lecture et adoption du procès-verbal du 6 octobre 2009 

 
Le procès-verbal est proposé par Sophie Beaudoin, appuyé par Julie Leclerc.   

 
 
4.0  Points à traiter 
 

4.1    Suivi au procès-verbal du 6 octobre : Au point 5.8.1 : Retour sur le Bières et 
saveurs, en décembre-janvier, Mme Beauregard relancera l’organisation.  Il y 
aura l’envoie d’une lettre avec copie conforme au conseiller municipal. 

 
4.2 Activités éducatives complémentaires et parascolaires : Présentation des 

activités complémentaires pour les 3ième et 4ième ainsi qu’une autre pour les 
5ième.  Les activités sont proposées par Philippe Desmarais et appuyées 
par Louise Dalpé. 

Pour les activités parascolaires, on ajoute le Hip Hop en fin d’année 
pour les 1ière, 2ième et 3ième année.  On accepte le contrat pour les échecs 
avec le Club Récré-Action et si le club est dans l’impossibilité de donner le 



cours, Mme Beauregard trouvera une autre école ou un autre club pour les 
échecs. Bref, les échecs seront offerts à la saison d’hiver pour tous en 
incluant les maternelles. 

Pour de meilleures inscriptions à la session de printemps, les 
groupes sont réorganisés.  Proposé par Martine Aubin et appuyé par 
Sophie Beaudoin.  

  
 
4.3-4.4 Fonds à destination spéciale – prévisions des dépenses et projets financés 

par le CE : Mme Beauregard propose une augmentation du budget  de 50$ 
par classe pour l’achat de livres tel que discuté avec les enseignants.  Total : 
650$.  Cet ajout est approuvé à l’unanimité.             

 
4.5              Projet éducatif : Objectifs : On revoit ensemble quels sont les objectifs du   

       projet éducatif pour L’année 2009-2010.   
 
4-6        Collation-suivi : Tout le monde s’entend pour envoyer dès septembre          
                    prochain, une feuille sur les collations qui seront permises dans chaque 
                    classe. 
 
5.0 Points d’informations 
 

5.1 Suivi budgétaire : Mme Beauregard nous explique le budget qui se terminait 
le 30 juin dernier.  On voit les surplus. Super! Un budget bien en santé! 

 
5.2 Campagne de financement : Après discussion sur la question, veut-on 

répéter la même campagne au même moment l’an prochain?  On attend plus 
tard dans l’année pour prendre une décision.  À retenir : La contribution 
volontaire a été le 2ième moyen privilégié  par les parents. 
Dans le but de mousser un peu plus la campagne de financement. On 
projette pour l’an prochain, d’informer les parents de l’utilisation des sommes 
amassées au fur et à mesure que les dites sommes seront utilisées pour les 
activités. 

 
5.3 Vaccination-grippe A (H1N1) : 53% des enfants ont été vaccinés avec l’école.  

Environ 68% des enfants de l’école sont présentement vaccinés.  Lors de la 
journée vaccination le ratio était de 1 adulte pour 10 enfants.  De plus, les 
enfants étaient le plus possible avec des adultes significatifs pour eux.  La 
journée s’est très bien déroulée et l’organisation au centre de vaccination 
était très bonne. 

 



5.4 Formation aux parents- Les aides technologiques : un grand pas vers 
l’autonomie : Environ les 2/3 des parents interpellés ont participé `a la 
formation. 

 
6.0 Varia 

 
6.1  Chorale : Une maman offre de monter une chorale avec les jeunes du 1ier et 
2ième cycle.  Oui, mais pourquoi pas le 3ième cycle? À quel moment veut-elle les 
réunir?  Julie et Mme Beauregard fignolent avec la mère en question et elles nous 
reviendront plus tard avec plus de détails. 

 
6.2 Formation pour les membres du CÉ : La prochaine rencontre aura lieu le 2 

décembre prochain à 19h00.  
 
7.0  Parole au public : Aucun public. 
 
8.0  En levant l’assemblée M. Duchesne nous dit et je cite : « On est heureux d’être  
        content ! ».  Levée de l’assemblée : 10h15. 
 
 

Prochaine réunion, mardi le 2 février 2010 à 19h00. 
 

À tous un très Joyeux Noël et une Bonne Année 2010!!! 
 

  
  

 
__________________________    __________________________ 
Jacques Duchesne      Marie-Claire Beauregard 
Président       Directrice 
 


